

2022年12月8日

各 位

会 社 名 泉 州 電 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 西村 元秀 (コード番号:9824 東証プライム)

問合せ先

専務取締役兼執行役員管理本部長 成田 和人 (TEL 06-6384-1101)

「中期経営計画」の策定に関するお知らせ

当社は、2022 年 12 月 8 日開催の取締役会において、2023 年 10 月期から 2025 年 10 月期までの 3 か年を対象とする新たな「泉州電業グループ中期経営計画」を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 中期経営計画の策定の背景

当社グループは 2021 年 12 月 8 日公表の 2024 年 10 月期を最終年度とする「泉州電業グループ中期経営計画」を策定し各種施策に取り組んでおりましたが、2年前倒しで目標を達成したため、新たに 2025 年 10 月期を最終年度とする「泉州電業グループ中期経営計画」を策定いたしました。

2. 経営の基本方針

当社グループは、「新しい価値を創造して、能力を発揮し、社業の発展に努め、社会に貢献するとともに、株主に報い、社員の福利厚生を図る」との経営理念のもと、これまで培った経験、知識、技術をもとに新たな発想と積極的な行動により、絶えず変化する市場ニーズに適合した商品、サービスの提供を行うとともに地球環境の保全に取り組み、社会にとって価値ある企業であり続けることを基本方針としております。

3. 中期経営計画の基本指針

当社グループは 100 年企業を目指すため、2025 年までの 3 か年を更なる飛躍を目指す期間と位置付け、収益の長期安定化と持続的成長を継続してまいります。経営数値目標は連結売上高 1,250 億円、経常利益 85 億円を 2025 年 10 月期 (第 76 期) までに達成といたしました。

4. 見直し後の計画等

	実績(2022年10月期)	目標(2025年10月期)
連結売上高	1,136 億円	1,250億円
経常利益	78 億円	85 億円
ROE (自己資本利益率)	12.0%	10.0%以上

(注)本資料に記載されている計画、見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び 合理的であると判断する一定の前提に基づいており、その達成を当社として約束する趣旨のもので はありません。また、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。